

Петтерссон о сезоне: «Я играл как дерьмо три месяца, много шума из-за контракта. Будет приятно отдохнуть от всего»

Элиас Петтерссон критически отнесся к своей игре в сезоне НХЛ.

Форвард «Ванкувера» забросил 1 шайбу в 13 матчах этого плей-офф. В общей сложности в розыгрыше Кубка Стэнли форвард набрал 6 (1+5) очков.

«Будет приятно отдохнуть от всего [в межсезонье]. В этом сезоне было много шума с точки зрения контракта и того, что я играл как дерьмо предыдущие три месяца.

Было бы здорово отдохнуть от этого», – сказал нападающий «Ванкувера» Элиас Петтерссон.